

我国将推进机关事业单位养老保险制度改革 建立与企业相同基本养老保险制度

新华社北京12月23日电 第十二届全国人民代表大会常务委员会第十二次会议23日审议了国务院关于统筹推进城乡社会保障体系建设工作情况的报告。报告指出,我国将推进机关事业单位养老保险制度改革,建立与城镇职工统一的养老保险制度。

报告称,按照中央部署,有关部门经过广泛调查研究和反复论证,已经拟定了改革方案,并经国务院常务会议和中央政治局常委会审议通过。

改革的基本思路是一个统一、五个同步。“一个统一”,即党政机关、事业单位建立与企业相同基本养老保险制度,实行单位和个人缴费,改革退休费计发办法,从制度和机制上化解“双轨制”矛盾。

“五个同步”,即机关与事业单位同步改革,职业年金与基本养老保险制度同步建立,养老保险制度改革与完善工资制度同步推进,待遇调整机制与计发办法同步改革,改革在全国范围同步实施。

报告称,由于城乡居民基本养老保险、基本医疗保险起步晚,待遇水平仍不高;由于各地财政承受能力和基金结余分布不均,且统筹层次仍偏低,社会保障互济功能发挥不够,导致地区之间待遇差别较大;由于机关事业单位仍实行单位退休养老制度,与企业职工养老保险制度“双轨”运行,待遇差距矛盾突出,社会反响强烈。

由于我国社保体系建设采取先城镇后农村、分人群渐次推进的方式,再加上农村社保制度实施时间不长,而且实行自愿参保政策,目前全国还有1亿多人没有参加基本养老保险,主要是部分非公经济组织员工、城镇灵活就业人员、农民工以及部分农村居民等。

炮轰北大院长教授淫乱 邹恒甫侵权成立 但拒向北大道歉

新华社北京12月23日电 驳回邹恒甫上诉,维持认定邹恒甫侵权成立、邹恒甫需向北大公开道歉——23日上午,北京大学诉邹恒甫名誉侵权案在北京市第一中级人民法院二审宣判,维持原判。但邹恒甫仍不服判决,拒绝道歉。

2012年8月21日,邹恒甫在新浪微博上发布:“北大院长在梦桃源北大医疗室吃饭时只要看到漂亮服务员就必然下手把她们奸淫。北大教授系主任也不例外。所以,梦桃源生意火爆。除了邹恒甫,北大淫棍太多。”此微博引起网上轩然大波,被网民大量转发评论。

2012年9月,北京大学向北京市海淀区人民法院起诉邹恒甫,认为邹恒甫以侮辱、诽谤方式公然损害北大名誉。法院审理后认为邹恒甫侵权行为成立,判决其停止侵权,删除相关微博,并在其新浪微博上连续7天刊登道歉内容。

一审宣判后,邹恒甫对判决不服,向北京市第一中级人民法院提出上诉。

在北京市一中院二审期间,邹恒甫又提交了新证据。一是名为《北大女留学生:余某某(余万里)常一夜情,被劝保持沉默》的新闻报道复印件;另一份是北京大学《关于余某某处理的通报》新闻报道复印件。以此证明他所揭露的问题是真实存在的,而且一直存在着。余万里,原系北京大学国际关系学院副教授。2014年10月底,一则“北大副教授与女留学生保持不正当关系并致其怀孕”的消息曝出。北京大学经过调查后,开除余万里党籍并将其开除出教师队伍。

北京市一中院审理后认为,邹恒甫提交的这两份证据所陈述的事实与本案无直接联系,对其关联性不予认可。判决驳回上诉,维持原判。



女大学生组豪车车队卖苹果

近日,在宁波大学北区学生二村门口,宁波大学的90后大四女生小张将包装精美的红苹果放在排成一列的豪车上,以此吸引顾客,卖圣诞苹果。豪车共有五六辆,其中包括400多万元的阿斯顿马丁,200多万元的玛莎拉蒂、保时捷911以及100多万元的悍马,每辆车的前盖上都放着苹果。苹果标有价格,国产的30元一个,进口的分两档,50

元和80元。小张表示,自己临近毕业,想在学校里试试做生意,卖圣诞苹果。可结果并不理想,“上周五卖了3个,周日卖了2个,昨天摆摊到下午4点,就卖出了1个”。小张表示,摆摊的豪车都是朋友赞助的座驾。

(凤凰)

许仕仁因贪腐 被判入狱7年半

曾任香港特区政府政务司司长

新华社香港12月23日电 香港特区政府政务司前司长许仕仁、新鸿基地产联席主席郭炳江等5人涉案案23日在香港高等法院宣判,5项罪名成立的许仕仁被判入狱7年半,并要归还涉案的1118.2万港元贿款。郭炳江被判入狱5年,罚款50万港元,5年不得出任公司董事。

同案其余两名被告也被分别判刑。新鸿基地产执行董事陈钜源被判入狱6年兼罚款50万港元,6年不得出任公司董事;港交所前高级副总裁关雄生被判入狱5年。而根据香港高等法院本月19日作出的裁决,新鸿基地产联席主席郭炳联所有罪名不成立。

香港高等法院法官麦机智指出,许仕仁的缺点是贪婪,为自己争取最多利益而违反公职人员的职责,令很多香港人失望。他表示,判刑时已考虑许仕仁的功绩品格。

现年66岁的许仕仁是涉及刑事罪行的被捕的香港特区政府最高级别前官员,他与郭炳江等5人涉案案一案自今年6月4日起在香港高等法院正式开审,5名被告共面对8项控罪,许仕仁在案中涉及全部8项控罪。

据了解,许仕仁被指控在2000年至2009年担任公职期间,涉嫌收受超过4000万港元利益,优待新鸿基地产及其附属公司。

在本月19日的审理中,陪审团裁定许仕仁涉嫌贪腐的5项罪名成立,包括3项公职人员行为失当、1项串谋向公职人员提供利益、1项违反防贿赂条例。郭炳江被裁定1项罪名成立,即串谋公职人员行为失当。陈钜源及关雄生被裁定各2项罪名成立,即串谋公职人员行为失当和向公职人员提供利益。

新鸿基地产发展有限公司于1972年注册成立,由郭氏兄弟的父亲郭得胜创办,数十年来业务发展稳健,是香港地产界最大型企业之一。

中国铝业公司原总经理 孙兆学被开除党籍

新华社北京12月23日电 日前,中共中央纪委对中国铝业公司原党组成员、总经理孙兆学严重违纪问题进行了立案审查。

经查,孙兆学利用职务上的便利为他人牟取利益,索取、收受巨额贿赂;与他人通奸。孙兆学的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予孙兆学开除党籍处分;由监察部报请国务院批准给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

15岁女生 在学校上厕所被性侵 嫌疑人已被刑拘

新华社武汉12月23日专电 23日上午,网传湖北巴东一名未成年女生在学校公厕上厕所时,竟遭到不明身份男子长达10分钟的性侵。这一消息引发众多网友关注。

网传信息显示,12月20日凌晨5时许,巴东县水布垭镇杨柳池民族初级中学九年级一名15岁的女生起床上厕所时,在公厕内遭遇一不明身份男子长达10分钟的性侵。网帖还称,作案的这名男子极有可能长期逗留在学校及附近,这起恶性性侵案不可能只是个案,同校的其他女生也有可能受到过侵害,只是敢怒而不敢言。

对此,巴东县公安局相关负责人介绍,公安部门在接到报警之后立即介入调查,并于23日下午将犯罪嫌疑人抓获。该男子对于猥亵未成年女性的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

平顶山医美整形(中韩) 이머지온한성형의원

岁末钜惠 焕新颜迎新年

即日起至2015年1月8日

眼鼻手术 单项 7.8折 2项以上 7折	无痕性感丰胸 特价 9600元 (合资假体)	韩式平滑永久减肥 做 2 个部位 送 1 个部位
自体脂肪面部美雕 6.8折特惠	一针瘦脸 特价 880元/部位	玻尿酸面部精雕 做 1支送1支
永久脱毛 美白嫩肤 白瓷娃娃 根除雀斑 点阵祛痘坑痘印 6.8折特惠	热玛吉无创提升紧肤 经典韩式纹绣 自体毛发移植 6折特惠	

活动期间持教师证学生证可享受折上折!

★韩式明星双眼皮 ★韩式BP综合美鼻 ★韩式精微改脸型 ★韩式4D性感丰胸 ★韩式平滑永久减肥
★全面部紧肤除皱术 ★科医人射频激光嫩肤 ★莱西尔无痛永久脱毛 ★韩式经典纹绣 ★美容冠牙齿矫正

美丽热线 **3501111** 地址:中兴路中段广厦商务中心9楼(太阳城北侧)
www.3501111.com www.pdsyxzx.com